

白城日报

中共白城市委主管主办 白城日报社出版 国内统一刊号:CN22-0013
白城新闻网:www.bcxww.com 本报公共电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com

2021年11月9日 星期二 农历辛丑年十月初五 第11414期 今日4版



指尖白城
白城日报微信
bcrbw



白城日报
白城日报抖音
baichengribao



继续奋斗，走好新时代赶考路

新华社记者

写在党的十九届六中全会召开之际

对历史的最好纪念，就是创造新的历史。在庆祝中国共产党百年华诞的热烈氛围中，在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇期，中国共产党迎来又一次意义重大的盛会——

2021年11月8日至11日，中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议将在北京召开。

肩负着承前启后、继往开来的伟大使命，此次会议重点研究全面总结党的百年奋斗的重大成就和历史经验问题。

回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路。

在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，百年大党通过对历史的全面深刻总结，必将进一步凝聚共识、抖擞精神，不忘初心、牢记使命，带领全体中华儿女在中华民族伟大复兴的新征程上再创新的辉煌。

百年波澜壮阔，书写中华民族恢宏史诗

北京中山公园，秋光正好。孙中山先生塑像前，“振兴中华”的呐喊穿越时空，犹在耳畔。

“走遍祖国大江南北，处处生机勃勃。”时隔10年，再次赴京参加辛亥革命纪念活动的孙必达感慨万千。这位孙中山先生的后人目睹中华大地日新月异，在中国共产党的领导下，今日中国已远超先辈昔日憧憬。

山河岁月，换了人间。

习近平总书记深刻指出：“一百年来，中国共产党团结带领中国人民进行的一切奋斗、一切牺牲、一切创造，归结起来就是一个主题：实现中华民族伟大复兴。”

曾记否，旧中国饱受欺凌，党团结带领人民，浴血奋战、百折不挠，推翻三座大山，实现民族独立、人民解放；

曾记否，一穷二白岁月里，党团结带领人民，自力更生、发愤图强，让一个人口众多的东方大国大步迈进社会主义社会；

曾记否，在历史转折关头，党团结带领人民，解放思想、锐意进取，以改革开放的关键一招，让中国大踏步赶上时代……

百年风雨，初心如一。

步入新时代，以习近平同志为主要代表的当代中国共产党人，在这幅复兴长卷中写下新的绚丽篇章——

不负人民，以“不获全胜决不收兵”的责任担当，打赢脱贫攻坚战，让中华民族彻底告别绝对贫困，让千年小康梦想照进现实；

刀刀向内，以“得罪千百人，不负十三亿”的果敢决绝，深入推进全面从严治党，展开新中国历史上、中国共产党历史上空前反腐败斗争；

临危不惧，以超凡勇毅和智慧，带领人民万众一心，取得抗击新冠肺炎疫情斗争重大战略成果，战胜一系列风险挑战；

放眼未来，以谋定长远的战略眼光，适应把握引领经济发展新常态，提出新发展理念，构建新发展格局，推动高质量发展；

面向世界，以兼济天下的宽广胸怀，弘扬全人类共同价值，推动构建人类命运共同体，回答“人类向何处去”；

……

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央团结带领中国人民，自信自强、守正创新，统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想，推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革，创造了新时代中国特色社会主义的伟大成就。

迈向伟大复兴，制度保证更为完善——

金秋十月，中国共产党历史上首次中央人大工作会议在京召开。

置身百年未有之大变局，习近平总书记目光深远：“制度竞争是综合国力竞争的重要方面，制度优势是一个国家赢得战略主动的重要优势。”

回望百年，从陕甘宁边区的“豆选”，到确立人民代表大会制度，再到创造性提出全过程人民民主的重大理念，中国共产党人对制度的完善、对道路的探索从未止步。

步入新时代，中国共产党人以“制度”为钥破解时代挑战。

党的十八届三中全会以划时代的气魄推出336项重大改革举措，致力推进国家治理体系和治理能力现代化。党的十九届四中全会系统总结13个方面显著优势，描绘中国特色社会主义的制度图谱。

经国序民，正其制度。

凭借中国共产党坚强领导和中国特色社会主义制度优势，面对世纪疫情突袭，“统一指挥、全面部署、立体防控”战略布局迅速形成，在“三重严重冲击”下取得“三个率先”的中国奇迹；面对脱贫攻坚底线任务，五级书记抓扶贫，全党尽锐出战，举国齐心协力，如期攻克贫困堡垒……（下转四版）

迎寒潮 战风雪 保民安

我市多部门全力以赴应对极端天气

受高空冷涡及地面气旋发展影响，11月6日至11日全省迎来今年首场明显雨雪、寒潮及大风天气。为全力做好应对极端天气的各项防范工作，我市多部门周密部署，各司其职，立即行动，全力以赴做好本职工作，切实维护了全市群众的生命财产安全。



图为我市交巡警帮助滞留车辆清除积雪。

市交巡警

市交巡警支队全员出动确保道路交通安全平稳

为确保恶劣天气下的道路交通形势持续平稳，市公安局交巡警支队提前做好勤务部署和预警准备。同时，召开专题会议，细致部署启动恶劣天气应急预案，落实各项措施，严防因恶劣天气引发的各类道路交通事故。他们积极整合现有警力，调整日常勤务模式，开展全天候执勤的勤务模式。城区大队共有18组巡警民警在重要路口、路段开展交通秩序维护和疏导工作，及时处理各类交通事故，整治交通违法行为，救助困难群众，全力维护恶劣天气下的道路交通通行秩序，确保道路平安畅通。公路大队有10组巡警民警在国省干线、县乡公路、坡路桥梁和公路重要交叉路口等处开展巡逻巡查。为了提高广大交通参与者在恶劣天气出行时的安全意识，市交巡警支队及时加大宣传提示力度，通过媒体、交通诱导屏、警务室LED屏等，发布安全驾驶提示信息和路况信息，通过颜色鲜明的各类提示图片和详细的预警信息，提示广大交通参与者和驾驶员严格遵守道路交通安全法律法规。同时，对行人、非机动车驾乘人员进行劝导，提示他们注意雪天要牢记交通安全，平安出行。截至目前，共出动警力1218人次、警车267台次，启动公路执法站19个、临时执勤点36处。

市农业农村局多措并举做好极端天气防范工作

为防范降雪、大风和气温下降引发灾害，市农业农村局及早安排部署，多措并举做好灾害防御工作，努力将极端天气对设施园艺生产的负面影响降到最低。他们加强与气象部门沟通会商，密切关注天气变化，制定科学防御措施，保证设施园艺生产安全。引导农民和各类经营主体有序开展抗冻、防雪措施，做好防范工作。组织农民做好棚室的加固工作，防止棚膜被暴风、暴雨损坏。加强开展冬季生产设施园艺的看护工作，确保设施园艺作物正常生产。

李明伟在全市应对寒潮极端天气工作调度视频会上强调

细化落实各项防范应对举措 确保人民群众生命财产安全

本报讯(记者张赫)11月8日，市委书记李明伟主持召开全市应对寒潮极端天气工作调度视频会议。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于防灾减灾救灾工作的重要讲话重要指示精神，严格落实全省雨雪冰冻灾害防范应对工作会议精神，牢固树立以人民为中心的发展思想，心系群众安危冷暖，坚决守住民生底线，切实做好应对寒潮极端天气各项工作，确保人民群众生命财产安全。

受高空冷涡及地面气旋影响，我市从11月7日中午开始出现雨雪天气，截至8日17时，各县(市、区)平均降水量达到16.4毫米。为有效应对雨雪寒潮天气，全市各地、各相关部门超前谋划部署，强化应对举措，狠抓工作落实，努力确保城市安全运转和群众生产生活秩序。

白城机场正式开通“白城—大连—青岛”往返航线

本报讯(王鸿睿 记者张凤 实习生王鑫)11月5日18时20分，一架来自山东青岛的波音B737-800飞机在白城长安机场平稳着陆，这是山东航空最新开通的“白城—大连—青岛”往返航线的首航。

白城机场相关人员出席首航仪式。据了解，“白城—大连—青岛”往返航线开通后，将由山东航空公司每周一、三、五、日执飞，19时20分从白城起飞，21时50分经停大

我市举行2021年度“119”消防宣传月启动仪式暨消防车辆发放仪式

本报讯(记者姜宁)11月5日，我市举行2021年度“119”消防宣传月启动仪式暨消防车辆发放仪式。

副市长纪纲宣布白城市2021年度“119”消防宣传月正式启动。省消防救援总队副总队长张孝国发表致辞。

我市举办“你选书 我买单”走进高校系列活动

本报讯(记者张凤 实习生王鑫)日前，由市委宣传部、市委宣传部主办的“你选书 我买单”2021全民阅读民生实事项目进高校系列活动分别在白城师范学院、白城职业技术学院举行。

活动中，吉林省外文书店为两所高校的贫困学生准备了价值100元的惠民读书卡1200张，提供了涉及党史、党政、文学、艺术、计算机、师范类等图书1万余册。

市住建局加强供热保障提高供热质量

为应对本轮降温天气，保障居民供热，市住建局对各供热企业下达了通知，要求各供热企业要严格落实值班制度，发现问题立即协调组织力量进行处理；要根据天气变化逐步调整供热参数，严格落实回水日报送制度，升高出水温度，确保回水温度，切实提高供热质量；要做好供热用煤保障工作，充分考虑到出现极端恶劣天气因素，及时购储煤炭，确保不因缺煤或天气原因出现大面积停热现象。另外，市供热燃气管理中心还成立了供热质量监测小组，每天派专人对小区住户进行入户走访测温，确保居民户室内温度达标供热。据了解，自10月15日我市全部开栓供暖以来，供热站运行一切正常，供热达标率达100%。

国网白城供电公司全力保障电网安全稳定运行

面对雨雪寒潮大风天气，国网白城供电公司迅速采取行动，全力保障电网安全稳定运行。他们以保障用户生产生活用电为首要任务，对预警期间供电保障工作提出明确要求，并成立防灾减灾信息微信群，实时发布天气变化和抗灾进展情况。主动与政府保持沟通联系，建立协作机制，整合共享应急资源。组织开展设备特巡，及时清理设备覆冰覆雪，累计出动特巡人员300人次、特巡车辆106台次。积极做好优质服务工作，保证电力设施备品备件、车辆、劳动保护、防疫用品等应急物资可靠充足。接下来，国网白城供电公司将密切关注天气变化，加强抢修值班和“95598”客户服务，相关专业人员实行24小时值班制度，时刻做好抢修准备工作，保障白城地区电网安全可靠运行。

市自来水公司加强服务确保全市居民正常用水

为确保全市居民正常用水，市自来水公司切实加强公司各部门紧密配合，全面做好极寒天气下各项服务保障工作。他们组织人员对所辖片区内给水管道的保温措施等方面进行全面排查。针对去年冬季冻损较多的带有管道井的楼房进行现场逐一核查，对管道井内与地沟连接处有通风现象的楼房，采取封堵管道井底部的方式进行保温防护。截至11月5日，市自来水公司对出厂改造小区的2842个单元安装了保温门帘，对闭门器损坏的单元门安装了门帘共计712个；对去年冬季冻损较为严重的52个单元管道井用保温棉进行封堵，对带有管道井的楼房出现单元门关闭不严的情况，安装保温门帘及门帘共11个单元；加强50个供水表井的防护工作。(本报记者 朱晴 姜宁)